

ROMÂNIA  
JUDEȚUL GALATI  
COMUNA COROD  
CONSILIUL LOCAL

Minuta ședinței extraordinare a Consiliului Local al Comunei Corod Judetul Galati din data de 08.01.2021

Sedința Consiliului local a fost convocata pentru astazi 08.01.2021, la ora 12,00 prin Dispoziția nr. 01/04.01.2021 a primarului Comunei Corod și, se desfășoară cu respectarea măsurilor prevăzute de lege privind "Starea de alertă" și a Regulamentului Consiliului local. Au fost luate măsuri de protecție pentru a preveni riscul de răspândire a infecției cu coronavirus astfel, participanții poartă măști de protecție și, au fost respectate toate măsurile de igienă și distanțare fizică.

La sediul Consiliului local sunt prezenți dintre membrii Consiliului local, dl Bălan Viorel, președintele de ședință, dna Bulancea Dorina-Manuela și dl Dănilă Octavian, dl Cârjeu Vasile, dna Chicoș Anica, dl Grecu Vasile, dl Lupașc Gheorghiță Marian, dl Pârlea Dan –Nicolae, dl Popa Grigore, dl Sârghe Cotinel și dl Sîrghe Ion- Cătălin. Participă la ședință prin mijloace electronice: dna Gheonea Cristina, dna Huzum Mihaela-Georgiana, dna Spăsenie Natalița și dl Masgras Cornel.

Sunt prezenți în sala de ședințe: dl primar, Tenie Dumitru, dna Grecu Casandra, secretar general și dl consilier, Alexandru Valeriu, care consemnează dezbaterile ședinței.

Au răspuns prin mijloacele de comunicare electronica și respectiv, prin prezenta fizică 15 membri ai Consiliului local din totalul de 15, în intervalul orar 12,00-13,30.

Au comunicat opțiunea de vot prin e-mail în intervalul orar 12,00-13,30, următorii: dna Gheonea Cristina, dna Huzum Mihaela-Georgiana, dna Spăsenie Natalița și dl Masgras Cornel.

Participă în calitate de invitat dna prof. Boldeanu Narcisa, director la Școala gimnazială Blânzii.

Au fost respectate prevederile legale în legătură cu publicitatea.

Dispoziția privind convocarea ședinței și proiectul de hotărâre au fost publicate pe site-ul Primăriei, au fost afișate la sediul

Consiliului local (14/04.01.2021) și au fost comunicate prin poșta electronică membrilor Consiliului local.

Referitor la procesul verbal încheiat la ședința din 22.12.2020, membrii Consiliului local s-au exprimat, astfel: 15 voturi „pentru”, niciun vot „împotriva”, nicio „abținere”.

Opțiunile de vot exprimate de către membrii Consiliului local transmise prin mijloacele electronice, se păstrează la dosarul de ședință.

Înainte de a trece la aprobarea ordinii de zi, dl primar, Tenie Dumitru a adus la cunoștință comunicatul transmis de către dna Masgras Adriana, director al Liceului tehnologic nr.1 Corod cu privire la necesitatea suplimentării acesteia, cu proiectul de hotărâre privind aprobarea reorganizării rețelei școlare pentru anul școlar 2021-2022.

Președintele de ședință supune la vot suplimentarea ordinii de zi care, este aprobată, astfel: „pentru” dl Bălan Viorel, dl Dănilă Octavian, dna Bulancea Dorina-Manuela, dl Popa Grigore, dl Sârghe Cotinel și dna Chicoș Anișoara și, „abținere” : dl Cârjeu Vasile, dl Sîrghe Ion- Cătălin, dl Pârlea Dan –Nicolae, dl Grecu Vasile și dl Lupașc Gheorghiță- Marian.

Se supune la vot ordinea de zi propusă care a fost aprobată de către membrii Consiliului local cu unanimitate de voturi.

Astfel ordinea de zi cuprinde:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea reorganizării rețelei școlare pentru anul școlar 2021-2022
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului secțiunii de dezvoltare din excedentul bugetului local pe anul 2020.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului anului precedent al bugetului local pentru finanțarea cheltuielilor în anul bugetar 2021.

Rezultatul votului cu privire la proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi, este urmatorul:

La Proiectul de hotărâre privind aprobarea reorganizării rețelei școlare pentru anul școlar 2021-2022 au transmis votul "pentru" dna Gheonea Cristina, dna Huzum Mihaela-Georgiana și dna Spăsenie Natașița. Dl Masgras Cornel, nu s-a exprimat cu privire la acest proiect de hotărâre.

Membrii Consiliului local prezenti au stabilit să se amâne dezbaterile pentru următoarea ședință, la cererea dnei dir. al Școlii gimnaziale Blânzi, prof. dr. Boldeanu Florentina-Narcisa, pentru ca începând cu anul școlar 2021-2022 această unitate de învățământ ar urma să treacă în subordinea Liceului tehnologic nr. 1 Corod, așa cum este prevăzut în "avizul conform" comunicat de către Inspectoratul Școlar Galați nr. 16720/2020 înregistrat la Primăria Corod în data de 28.12.2020.

1. Proiectul de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului secțiunii de dezvoltare din excedentul bugetului local pe anul 2020, este aprobat cu 14 voturi „pentru”, niciun vot „împotriva”, nicio „abținere”. Dl Masgras Cornel nu s-a exprimat cu privire la acest proiect.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului anului precedent al bugetului local pentru finanțarea cheltuielilor în anul bugetar 2021, este aprobat cu 15 voturi „pentru”, niciun vot „împotriva”, nicio „abținere”.

Drept care am încheiat prezenta minută în două exemplare.

PRE ȘEDINȚE DE ȘEDINȚA,  
Viorel BĂLAN



Secretar general al U.A.T. comuna Corod  
Cassandra GRECU

